
  

МД “Архимедес”  – Београд 
 

“Мислиша 2015” 
 Основна школа (3-8. раз.) 
ТАБЕЛЕ  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 

  

 3.  разред ОШ 
 
 

Задатак      1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Збир 
 

Одговор E D C E D A C A C  B  D  B  E  E  A  C  D  C   D   D   D  B  C  A  A  

Бодови                   8 ⋅ 3 = 24                                 9 ⋅ 4 = 36                                                                        8 ⋅ 5 = 40   100 

 
 

 4.  разред ОШ 
 
 

Задатак      1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Збир 
 

Одговор E 
 

C D D D B C E 
 

C  B  E  B  D  B  E  C  A  D  D  D  C  A  C B B 
 

Бодови                   8 ⋅ 3 = 24                                 9 ⋅ 4 = 36                                                                        8 ⋅ 5 = 40   100 

 
 

 5.  разред ОШ 
 
 

Задатак      1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Збир 
 

Одговор E 
 

B B B D D C E D  C  E  D  C A  D  C  D  B  B   E  E  B  E  B  C 
 

Бодови                   8 ⋅ 3 = 24                                 9 ⋅ 4 = 36                                                                        8 ⋅ 5 = 40   100 

 

 

 6.  разред ОШ 
 
 

Задатак      1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Збир 
 

Одговор E 
 

A D E C B B D A  B  D D  B  B   D D D  C  E  E  C  D  C  E  D  

Бодови                   8 ⋅ 3 = 24                                 9 ⋅ 4 = 36                                                                        8 ⋅ 5 = 40   100 

 
 

 7.  разред ОШ 
 
 

Задатак      1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Збир 
 

Одговор E 
 

A C C D D C D B  C  C  C  B  E  D  B  B  C  A   C  E  E B  C  B  

Бодови                   8 ⋅ 3 = 24                                 9 ⋅ 4 = 36                                                         8 ⋅ 5 = 40   100 

 
 

 8.  разред ОШ 
 
 

Задатак      1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Збир 
 

Одговор D 
 

E E C D D C C D  D  B  C   D C  C   E  B   C  A   E A  C  D   A  D  

Бодови                   8 ⋅ 3 = 24                                 9 ⋅ 4 = 36                                                                        8 ⋅ 5 = 40   100 

 
 
 
Видети и следећу страну! 



 
 
 
 
 
 
 

  МД “Архимедес”  – Београд 
 

“Мислиша 2015” 
 Основна школа  

ТАБЕЛA  СА  ТАЧНИМ  ОДГОВОРИМА 
  

  2.  разред ОШ 
 

 

Задатак       1   2  3  4  5  6  7  8  9 10 11 12 13 14 15 Збир 

Одговор  A  C  E  E  B  D B  E C  D  D  D  D  C  B  

Бодови             5 ⋅ 3 = 15              5 ⋅ 4 = 20                                                   5 ⋅ 5 = 25    60 
 
 

 

Напомена: Штампана је Збирка задатака (са решењима) са такмичења "Мислиша 2015"  
                    за ОШ  (2– 8. раз.) и биће послата на поклон координаторима и школама које су  
                    учествовале на такмичењу. 
 


